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ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ № 
12 березня 2021 року                                                    8 позачергова сесія 8 скликання

Про виділення коштів місцевого бюджету для співфінасування 
робіт по об’єктам будівництва, реконструкції, капітального 
ремонту автомобільних доріг комунальної власності

Керуючись п. 27 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», рішенням 3 сесії Вінницької обласної ради 8 скликання від 24 грудня 2020
року № 19 «Про обласний бюджет на 2021 рік», Порядком відбору об’єктів вулично-
дорожньої мережі населених пунктів для фінансового забезпечення виконання на них
робіт за  рахунок субвенції,  що спрямовується в сферу дорожнього господарства  у
редакції  згідно  розпорядження  голови  Вінницької  облдержадміністрації  від  08
лютого 2021 року № 74 «Про внесення зміни до розпорядження Голови обласної
державної  адміністрації  від  06 лютого  2018 року № 84»,  згідно  листа  Вінницької
облдержадміністрації  від  09  лютого  2021  року  №  01.01-54/1033  про  проведення
конкурсного відбору та для участі у цьому конкурсі, враховуючи висновки постійних
комісій сільської ради , сільська  рада

ВИРІШИЛА:
1. Виділити  кошти  з  місцевого  бюджету  в  сумі  216,058  тис.  грн.  (двісті

шістнадцять  тисяч  п’ятдесят  вісім  гривень)  –  15%  вартості  проєкту,  для
співфінасування робіт по об’єкту:  «Капітальний ремонт дорожнього покриття по
вул. І.Богуна в с.Лука-Мелешківська, Вінницького району, Вінницької області».

2. Замовником  робіт  по  вищезазначеним  об’єктам  визначити  відділ
управління  майном  та  будівництва  Лука-Мелешківської  сільської  ради  (Проценко
Д.Л.).

3. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійні  комісії
сільської  ради з  питань планування,  фінансів,  бюджету та  соціально-економічного
розвитку (Бондар В.М.), з питань містобудування, будівництва, земельних відносин,
охорони  природи,  житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності
(Ткаченко В.С.)

Сільський голова Богдан АВГУСТОВИЧ

Вик.відділ управління майном та будівництва
Крепка Н.О., Вовк О.В.


	12 березня 2021 року 8 позачергова сесія 8 скликання

